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Wath Road Roundabout
Wombwell

South Yorkshire

S73 OUW

Special Instructions:

All Operative Document Sign Off
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All Operative Document Sign Off
Signature:

Lead Op - Complete Signature:

Client - Complete Signature:
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A6195 Corridor Works
Completed
TM NEW

22-03-2021 14:17
24-03-2021 18:07
24-03-2021 22:39

Job Data



Name

Men At Work - Plate (1500mm)
2 Lane Wicket - Plate (1500mm)
610 - Plate (1500mm)
Workforce in Road SLOW

1 Mile (White)

100 Yards (Yellow)

200 Yards (Yellow)

400 Yards (Yellow)

600 Yards (Yellow)

800 Yards (Yellow)

Directional Arrow (White)
Directional Arrow (Yellow)
Cones - Tm

Sequential Cone Lamps

Red & White Barrier Board
Men At Work - Plate (900mm)
Lane Narrows - Plate (900mm)
2 Lane Wicket - Plate (900mm)
610 - Plate (900mm)

200 Yards (White)

On R/Bout (White)

On R/Bout (Yellow)

Red & White Barrier Board
Works Access

Works Access 100 Yards

Cones - 1Tm

Type

Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery
Delivery

Delivery
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Status

COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED
COMPLETED

www.mymobileworkers.com

Quantity
2

7

50

17

300

End Quantity
2

7

50

17

300
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Checklists

Loading List check

Question Answer

Does all the equipment on the vehicle match the loading list? v

Pre Job Photos

Question Answer

Please provide photos (at least 3) of the site before traffic management has been installed, to ensure that the site is safe to set up the stated None
traffic management.

Risk Assessment

Question Answer
Weather Conditions? Good
Good Visibility?

All operatived briefed?

Can you identify safe areas for sign installation?

In the event of a vehicle breakdown do you know what to do?

v
v
v
Is your vehicle in good working order? v
v
All PPE present, clean and correct? v

v

Equipment required for the works in good working order?

If any of theses questions are marked NO please contact your Contracts Manager immediately

TM Check

Question Answer

Can Traffic Management be installed safely? After you have assessed the site and using the risk assessment and method statement provided, v
can traffic management be installed correctly and safely?

TM Installation

Question Answer

Please use Drawings and RAMS attached to set up the site with the stated traffic management. (These can be located by clicking the paperclip
icon at the top of the screen)

Installed Photos

Question Answer

Please provide photos (at least 4) of the site after traffic management has been installed, to ensure that traffic management has been set up None
correctly and safely

Operatives on Site

Question Answer

Operatives Required on Site? v
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Maintaining Site
Question

Are all signs present and in the
correct location?

Are all signs stood up and facing
traffic?

Do all signs have the appropriate
number of sandbags installed?

Are all cones in the correct
position, visible & have a good
condition cone sleeve fitted?

If you have traffic lights on site,
are they working correctly and
have the correct timings?

Is the correct running lane width
being maintained throughout the
works?

Is the safety zone, between the
running lane & the workforce,
always being maintained
throughout the site?

Additional Comments?

Answer

N/A

All'in good order

Equipment to be Returned Part 1

Question

Answer

On the following screeen, please check the list of equipment below and make sure that all of the equipment has been removed from site

Works Been Completed

Question

After liaising with the client on site is the TM required to be picked up? (Information on this may have been passed on from your Contracts
Manager, if you are unsure please contact them).

Leaving Site Photos

Question

Please provide photos (at least 3) of the site when leaving the job
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Answer

None

Answer

v



